

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Алёнка без трусиков

У моей Аленки подруга вышла второй раз замуж. В субботу была большая гулянка. Ничего сильно интересного до ресторана не было. Я был на колесах в качестве трезвого водителя, Аленка набрала меня и попросила ее забрать из дома в ресторан.

Я зашел домой и обомлел. Моя дорогуша взяла у подруг красное платье. Спереди платье было прямое до середины бедра, а сзади вся спина открытая. Видно даже сверху впадину между ягодиц. Соответственно грудь спереди выпирает сосками вперед через ткань. Аленка надела чулки черного цвета и тоненькие трусики красного цвета.

Притом трусики были приспущены, иначе их было видно сзади в разрезе платья. Вид у женушки был эффектный, у меня просто потекли слюни. Пол ресторана я провел в разъездах. Когда я наконец-то присел за стол к Аленке, она мне поведала веселеньким пьяненьким голосом, что один молодой человек, чью беременную жену я увозил домой, заигрывает с ней. Не пропустил ни одного с ней танца, предлагал смыться с ресторана.

Поглаживал голую спинку и нашептывал на ушко комплименты. Я поехал дальше развозить по домам пожилых гостей, а в ресторане осталась одна молодежь. Свет притушили, танцы шли полным ходом. Когда я вернулся в ресторан, то женушку не нашел. Народ тоже потихоньку рассеивался. Меня на медленный танец утянула из-за стола какая-то пьяненькая дама.

Пока я с ней танцевал появилась Аленка. Когда я подошел к столу, женушка засобиралась домой, так как уже натанцевалась и устала. Я принес с машины ей сапоги и шубу. Пока я ставил машину в гараж, Аленка дома уснула голышом на нашей кровати. Утром пока она спала, ей пришло на телефон фото, где перед зеркалом вчерашний молодой человек держит ее красные трусики и надпись, что хочет с ней увидеться, и готов вернуть ей трусики.

Вскоре проснулась Аленка, я налил ей шампанского, а она начала читать свои сообщения. Дошла до трусиков, посмотрела на меня хитрым взглядом. Я спросил женушку как она осталась без трусов, на что она пояснила, что большую часть вечера в ресторане она танцевала без трусиков. На мой вопросительный взгляд женушка пояснила, что осталась без трусиков, когда целовалась с молодым человеком в углу зала за пустой барной стойкой. Он сам предложил ей их снять, пояснив, что одевать такой красивой девочке нижнее белье под такое сексуальное платье большой грех.

Трусики он засунул себе в карман, а она потом забыла их забрать. При том, он посадил ее на барную стойку голый попой спиной к залу и стянул с нее трусики. В зале свет был приглушенный, поэтому до них никому не было дела. Я уточнил как долго они там целовались. Аленка пояснила, что долго, сначала она сидела к нему лицом широко раздвинув ноги в чулочках, но уже без трусов. Он тоже достал член из брюк и вложил его Аленке в руку.

Пока целовались Аленка успела сладко кончить. Затем женушка встала со столешницы, повернулась к залу лицом и выпятила голую попку. Одна мужская рука легла на голую грудь под платьем, а вторая на Аленкину писюльку. В это время женушка видела, как я зашел в зал, но остановиться уже не могла.

Следом последовал еще более сильный оргазм. Придя в себя, женушка оставила молодого человека за барной стойкой, а сама сбегала ко мне за стол. Выслушав рассказ жены, я повалил ее на кровать и просто изнасиловал еще не проснувшуюся писюльку. Затем стал

собираться в гараж за машиной. Жenuшка спросила можно ли ей пригласить вчерашнего молодого человека к нам домой, чтобы она не скучала пока меня нет. Вернулся я часа через три, в зале на диване спали два голых тела.

На столике стояли пустые бутылки из-под шампанского. Аленка спала на спине подогнув ноги и широко расставив коленки. Из ее распухшей писюльки сочилась смазка вперемешку со спермой. Я залез в душ после гаража. Минут через пять ко мне заглянула жenuшка и сообщила, что проводила домой своего гостя и тоже хочет ополоснуться. После душа Аленка заявила, что хотела бы еще пообщаться с этим молодым человеком, когда я буду в ночную смену, а то она очень не любит спать одна.